
ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΑΓΩΝΑ ΠΡΟΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥΣ-
ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ από το
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΠΑΝ/ΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ
ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Μετά από τη μαζικότατη συνέλευση της 2/11 το πανεπιστήμιό μας μπαίνει στην τρίτη βδομάδα
κατάληψης ως απάντηση στην απόφαση της διοίκησης του Ιδρύματος να κόψει τη σίτιση από 700
συναδέλφους μας, λόγω υποχρηματοδότησης. Ήδη έχουμε πετύχει τη δέσμευση ότι θα σιτίζονται δωρεάν
οι 150 μέσα από μαχητικές κινητοποιήσεις –όπως τον αποκλεισμό των γραφείων της ιδιωτικής εταιρίας
Γευσήνους – στις οποίες αντιμετωπίσαμε ακόμα και την παρουσία των ΜΑΤ (!). Δε μας αρκεί, συνεχίζουμε.
Οι συναντήσεις με τους τοπικούς φορείς έχουν δείξει τα όριά τους, με τον υπηρεσιακό πρύτανη να
δεσμεύεται ότι απλά θα πιέσει το υπουργείο για αποδέσμευση των αποθεματικών.

Ξέρουμε ότι η μάχη που δίνουμε συγκρούεται με τις κεντρικές επιλογές κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και δεν
περιορίζεται στα στενά πλαίσια της κάθε σχολής. Τα Μνημόνια νέα και παλιά θέλουν να φορτώσουν τα
βάρη της κρίσης στη νεολαία και τους εργαζόμενους. Διεκδικούμε λεφτά για τις σπουδές μας κι όχι για το
χρέος και τις ανακεφαλαιοποιήσεις των τραπεζών.

Πιο συγκεκριμένα, οι παρατάξεις ΠΑΣΠ-ΔΑΠ, εκπρόσωποι της αστικής τάξης μέσα στα πανεπιστήμια,
προσπάθησαν να ανακόψουν τις κινητοποιήσεις μας κατεβάζοντας κοινό πλαίσιο “Συμμαχία για ανοιχτό
πανεπιστήμιο” όμως ούτε ενωμένοι μπορούν πλέον να μας σταματήσουν. Παλεύουμε να μην μπορούν να
σταθούν μέσα στα αμφιθέατρα άτομα που υποστήριζαν και υποστηρίζουν τη διάλυση κάθε έννοιας
δημόσιας παιδείας, χρησιμοποιώντας τραμπούκικες πρακτικές και φασιστικό, ρατσιστικό, ομοφοβικό,
σεξιστικό λόγο.

Ο υπουργός Παιδείας μιλάει για νέα περικοπή 20% των προϋπολογισμών των σχολών μας και νέο σχέδιο
Αθηνά που θα κλείσει τμήματα. Ο μόνος τρόπος για να τους σταματήσουμε είναι να απλώσουμε τις
καταλήψεις σε όλες τις σχολές πανελλαδικά και να συντονιστούμε με το εργατικό κίνημα.

Καλούμε σε συντονισμό, οι φοιτητικοί σύλλογοι να συνεδριάσουν και να κινητοποιηθούν, για έναν αγώνα
διαρκείας. Ως φοιτητικοί σύλλογοι Παν. Κρήτης στο Ρέθυμνο αντιλαμβανόμαστε την ανάγκη απλώματος
και σύνδεσης των κινητοποιήσεων γι’ αυτό κι επιλέγουμε τη συμμετοχή μας στα πανεκπαιδευτικά
συλλαλητήρια 4 & 5 Νοέμβρη στην Αθήνα. Ενόψει και της πανεργατικής απεργίας 12 Νοέμβρη και της 17
Νοέμβρη καλούμε τους Φοιτητικούς Συλλόγους να πάρουν αποφάσεις για καταλήψεις 12-17 Νοέμβρη. Να
βρεθούν στο πλάι των εργαζομένων στις απεργιακές διαδηλώσεις.

Οι φοιτητές και οι μαθητές μαζί με τους εργαζόμενους με απεργίες και καταλήψεις μπορούμε να
σταματήσουμε τους εκβιασμούς ΕΕ-ΔΝΤ. Λεφτά υπάρχουν αλλά πάνε στις τράπεζες για να πληρωθεί ένα
χρέος που δε δημιουργήσαμε και δε δεχόμαστε, πάνε στη FRONTEX για να συνεχίσουν να πνίγονται αθώοι
στη θάλασσα της Μεσογείου.
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Ζητάμε τη συμπαράστασή σας για ένα κοινό αγώνα, για πραγματικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για
όλους χωρίς ταξικούς φραγμούς.
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